MMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMMM

KATAJTIOI' CBAPOYHOI'O OBOPYOOBAHUA - KRASS

KRa® KRASS GCEC

Membser of the GOE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

ObLLUME CBEAEHUNA O
[PYTITNE GCE

prnna GCE aBnsieTca NocTaBLUNKOM LLNPOKOIro aCCopTMMeHTa NpoayKUunn angd 3akKka3d4vynkos, Crneunarim3npyroLnxca

B Pa3/IMYHbIX OTPACAAX NPOMbILLIEHHOCTH, B TOM YNCNE MEANLMHE U CUCTEMAX, TPEOYIOLLNX MPUMEHEHNSA
CBEPXYMCTbIX U crieymanbHbix ra3oB. Mpynna GCE ocyllecTBisgeT Npoaaxun 1 NnoctaBageT NpoayKLnMIo 3akaszunkam
13 cnefyoLwmx cTpaH: ABCTpud, CTpaHbl BeHunntokca, Yexusa, ®paHuma, lrepmanna, Benrpus, Utanus, MNonblua,
Moptyranua, PymbiHna, Vicnanng, LLseumna, LLisenuapus, Bennkobputanusa, Kutan n Poccua. Kpome Toro, GCE
HedaBHO OTKpbisia HoBble oduckl npogax B MHaun, Ha BavxxHem Boctoke (B y6ae), NaHame n Mekcuke. OCHOBHble
MPOM3BOACTBEHHbIE MOLLHOCTN KOMMNaHuM cocpeaoTodeHbl B Yexum n Knutae. LleHTpanbHbIn AUCTPUOLIOTOPCKUIA
LeHTp koMmnanum GCE HaxoguTca B KnagHo, k ceBepy oT [Mparu.

BCEMMPHOE MNMPU3HAHUE KOPIMNOPATMBHAA
TOBAPHOI'O 3HAKA OTBETCTBEHHOCTb GCE

pynna GCE cBsi3aHa ¢ BeAyLMMy TOBapHbIMW 3HaKaMu 1 6peHgamMum pynna GCE nocrtaBnseT u3genus BbiICOKOro kadecTea. Ha
npoaykumu: DruVa, Mediline, Mujelli, Propaline, Kayser, Krass, CerofHsaLWHNA AeHb aCCOPTUMEHT ee NPoAYyKLUMKN OxBaTbiBaeT
Butbro, Charledave, Propaline, Rhéna, Sabre medical, Murex, AGA, MHOXeCTBO 0bn1acTelt NPUMEeHEHNA — OT Pery1aTopoB AaBNEHUSA U
BOC, Linde n ESAB. Hawa crnctema MmeHeaXXmeHTa kayecTBa 060pyAOBaHNA A5 PE3KN U CBAPKM A0 CMIOXHbBIX CUCTEM NoAaun
ceptTndumumpoBaHa no ctaHgapty ISO 9001. Haww nsgenvs npownm rasoB ANS MeANUMHCKMUX U MPOMbILIEHHbIX Lene.

ncablTaHua U nonydnnn ceptudukaTel cootBetctena 8 BAM, BSI,
Norske Veritas, US Dot, UL, CEN, DIN 1 SIS.

Bce o6opynosaHne GCE ans npon3BOACTBa MEANLMHCKON
npoayKUUN uMeeT cepTndrKkaTbl COOTBETCTBUA TpeboBaHMAM

EN, uto no3BongeT HaHOCKUTb Ha Hero mapkupoBKy CE. Bce
6onblle NpeAnpuaATUA rPyNnbl OCHALLAITCSA CUCTEMaMy,
cepTudrUMpPOBaHHbIMK NO 3KOOrMyeckomy ctangapty ISO 14000.

NCTOPUA

WcTopua rpynnel GCE BOCXOAMT K Havany ABaaLaToro Beka, korga
BnepBble NOSABUINCb KMCIOPOAHO-aLeTU/IeHOBbIe CUCTEMbI ANS
pe3kun n ceapkn. HenocpeacteeHHo rpynna GCE 6bina co3gaHa B
1987 roagy B pe3ynbrate CANAHUA ABYX BEAYLLMX MUPOBbLIX KOMNaHWR,
CcneunanmanpyoLnXCca Ha NPOMbILLIEHHbBIX rasax.

Ipynna GCE 6bicTpo pocna. 3a CYeT CANAHUIA U NPUoBpeTeHit

ee 1esaTeNnbHOCTb NpUBena K pecTpyKTypr3alny eBponeinckoro
NPOW3BOACTBA NPOMBILLIEHHOIO ra30BOro 060pyaoBaHus. FON0BHOM

BEﬂyLLU/lE I—Io3|/”_u/”/| HA PblHKE odurc KoMnaHun HaxoanTca B ropoae Manbmé (LLseunq).

3pech cocCpenoTtodeHa AedATe/ibHOCTb KOMMaHWKM Ha BCeX

Ha cerogHsawHnin aeHb rpynna GCE 3aHnmaeT BeayLume €BPOMNeNCKNX pblHKax, BKtOUasa pa3BuBatoLWmMecs polHkK Poccuu,
no3MUMN Ha EBPOMNENCKOM PbIHKE CUCTEM yNpaBAeHuns nogaden Kutaqa, MHauu, KOxHOM AMepuKku.

rasa, 3aHMMaeTcst pa3pabOoTKON 1 NPOM3BOACTBOM BCEX TUMOB OCHOBHbIEe NPOM3BOACTBEHHbIE LeHTPbl FPynnbl HAXOAATCA B
060pyAOBaHNS ANA yNpaBieHus AaBneHnemM n pacxodoMm rasos, EBpone 1 A3nn. Ha cerofHaWHWI AeHb WTaT rpynnsl BO BCEM MUpe
NOCTynaloLWmx NoA BbICOKMM gaBneHnem. OCHOBHON 061acTbio cocTaBnset 850 yenosek.

neatensHocT GCE a9BNAeTCS pblHOK ra30KMCNOPOAHbBIX CUCTEM ANA
pe3kun n ceapku. Tem He MeHee, 3a noytn 100 net paboTbl C razammn
nof BbICOKVMM AaBNeHNEM aCCOPTUMEHT NPOAYKLMM KOMNaHW1
CUNBbHO PacCLUMPUICS U OXBaTU CUCTEMBI MOAAUN CBEPXUNCTBIX 1
MeANLUNHCKNX ra3oB.

2| PelwleHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

O KOMINARHNN GCE KRASS

GCE KRASS - ¢ 0112.2011 skckmo3unBHbIM Bragenbliem toprosort Mmapkun <KPACC> ctano OO0 “I'CE Kpacc”, Bxoagdiuee
B coctaB GCE Group. C atoro momeHTta GCE Krass BeeT HenpepbIBHYIO PabOoTy Mo y/yYLleHno npoayKLumm. B
KayecTBe JoKasaTeNbCTBa Mbl JlaeM ABYX/IETHIO rapaHTuio Ha npoaykumio Krass, GCE Krass n GCE v Hecem NonHyto
OTBETCTBEHHOCTb 3a Hee. Halla npoaykumnsa 6o/1ee TouHa, 6e3omnacHa U 3proHoMmYHa. Mbl BHECIM NONOXNUTE/TbHbIE
N3MEeHeHNa B chepy NOrMCTUKN 1 MOXEM NpeanoxunTb AOCTaBKy B M0OY0 Touky Kak Poccuu, Tak 1 ctpan CHI.
Bonbluas annepckada cetb AenaeT Hally NpoayKLUMIO LUMPOKO AOCTYMHOM, a Halun COTRYAHWKK OTAeNa NPoAax rotoBbl
OokasaTb Heooxoanmyto noaaepxky. GCE Krass npegnaraer LWUMPOKWIA aCCOPTUMEHT NPOAYKUMW A5 paboThl C razamu
B 06/1aCTi CBapPKK, MaLLVHHON pe3Kn, MULLEBOI MPOMbILINEHHOCTI, YNaKOBKM, YNCTbIX Fa30B, TOKCUYHBIX ra30B,
MeaMLMHCKUX ra3oB B O0NbHMLEX N OTAENEHMAX SKCTPEHHON MeANLMHCKON MOMOLLM.

NOYEMY GCE KRASS MAPKA KRASS (KPACC)
MpoBepeHHOEe KauecTBO A/1A NyHLNX NoKasaTenei ypoBHs Mop mapkoin KPACC BbinycKaloTCst pefyKTopbl, Perynatopbl, oopar-
6e30MacHOCTH. Hble KnanaHbl, NPefoXpaHNTeNbHbIE 3aTBOPbI, MOJOrPEBATEN, pe3aky,
Halua npoayKuus 1 TeXHUYeCKne PeLLeHs XOpoLLO ropesnku 1 apyroe razoBoe o60pyaoBaHue.

3apekomeHaoBanu cebs Ha pbiHKe, CHUCKAB Npu3HaHne
6narogaps AO/KHOMY YPOBHIO 6€30MacHOCTU
1 HEW3MEHHO BbICOKOMY KayecTBy.

MonHoe cooTBeTCTBME CTaHAAPTaM U HOPMaMm

®
Hapsay ¢ ceptndukaumein Ha cooTBeTCTBME CTaHAapTam kadectsa ISO ®
9000, Hawa NpoayKUMs NPOXoanUT NPOBEPKY U cepTudmKaLmio No CTaH- KRASS
naptam BAM, BSI, Norske Veritas, US DOT, UL, CEN, DIN, SIS, TOCT nt.a.

Bcsa npoaykums, npegHasHauyeHHasa AN\ MCNoNb30BaHNA B MeANLUMHCKUX Member of the GCE Group
Lensx, uMeeT 3Hak COOTBETCTBMS eBponeinckum ctaHgaptam (CE).

Kpome TOro, Hekotopble Buabl npoaykumnn GCE Takxe nmetot ceptndu-

kaT ctaHgapTa ISO 14000 no 3KONOrMYeCKOMY MEHEAXKMEHTY.

KnuneHT Ha nepBoM mecTe

Tam, roe noctaBneHbl CNOXHbIE 3a4aun 1 NpeabsaBeHbl BbICOKME
TpeboBaHWS, Mbl MpUIaraem OrpoMHbIE YCUINSA K MOUCKY PeLLeHUN.
Mbl cnyllaem Halmx KIMeHToB

FapaHTumn
Mbl npefocTaBnseM rapaHTUIO Ha Hally NPOAYKLUMIO CPOKOM A0
24 mecqaues.

BCE 4TO Mbl AEJTAEM, CO3OAETCH
C AKLUEHTOM HA KA4HECTBO

1 BESOIMNACHOCTb HALLNX
KJTMEHTOB!

PelweHus onsa peskun v ceapku | 3



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

COLAEPXAHWE

OBLUME CBEOAEHUAOTPYIMMNEGCE ............oiiiinn, 2
OGCEKRASS. .. ittt ittt ittt ittt ieenenaeneannns 3
PEOYKTOPbBI BAJITOHHbIE U PEFYNIATOPbI .................... 5
KPYMHOTABAPUTHBIEKRASS . ... ... 6
MAJNNOTABAPUTHBIEKRASS ... ... 7
MINIKRASS .. 8
MPOMTEXKOMIUIEKT. ... 9
PELYKTOP BAJ/ITOHHbIA KRASS A9 HAMO/IHEHUA LLAPOB
FABOM. L 10
PEOYKTOPbLI BAJ/T/TOHHBIE BbITOBLIE KRASS ................. 10
MOAOIrPEBATE/Ib YITIEKUC/TIOTOTABAKRASS ................ 1"
3ATBOPbI MPEAOXPAHUTE/IbHbIE U KJTAMAHbI OBPATHbIE
KRASS ..ot i i it it ettt 13
PE3AKW AN19 PYYHOW KUC/TOPOAHOW PE3KU KRASS. ....... 15
PESAKN MHXXEKTOPHBIEKRASS. ... 16
MYHAOLWTYKN ON9 PESAKOB MHXXEKTOPHbIX ................ 17
PE3AKWN BHYTPUCOM/IOBOIO CMELLEHNAKRASS ........... 18
MYHAOLUTYKW 014 PESAKOB BHYTPNCOIJIOBOIroO

CMELWLEHNA ..o 19
TOPEJIKMKRASS. . ..ottt ittt ittt iienennanenns 21
FOPENKNTASOMJIAMEHHBIEKRASS ....................... L. 22
HAKOHEYHUKN ONATOPEZTIOKKRASS ... L. 23
KOMIMNEKTbI 419 CBAPKM M PESKMKRASS .................. 24
FOPEJIKN MPOTMAHOBBIE BBITOBBIEKRASS . .................. 25
FTOPENKNTASOBO3AYLWIHBIEKRASS ...t 26
KOMIMNEKTbI TASBOBO3AYLWHBIEKRASS . .................. ... 27
KOMMMEKTYIOLWWHUE U MPUCNOCOBJ/TIEHNSA
KFTA3OCBAPOYHOMY OBOPYAOBAHUIO KRASS ............ 29

4 | PelweHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOJ/10OT M PE3KWN N CBAPKN

PEAYKTOPbLI BAJT1IOHHbBIE N PETYJTATOPbLI PACXO4A
[A3A KRASS

:

Membser of the GOE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

PEAOYKTOPbBI BAJTJIOHHbBIE N PET"YJ1IATOPDI
PACXOOA N'A3A KRASS

KPYINMHOIABAPUTHDbIE KRASS

PepykTopbl 6ann1oHHbIE N perynsatopbl pacxoda rasa KpynHorabaputHble NpegHasHaveHbl A5 MOHUXKEHUSA U PEry/IMpPoBaHUs
OaBeHua rasa, nocrtynatowero ns 6asa10Ha, 1 aBTOMaTUYECKOro noaaepXXaHs Ha NOCTOSSHHOM YPOBHe paboyero gaBneHuns
rasa npuv NUTaHMU NOCTOB M YCTAHOBOK ra30BOM CBapKM, Pe3Ku, Naku, Harpeea v Apyrux NpoLeccoB rasonjiameHHon
o6paboTKu.

PenyKTopbl 1 perynartopbl M3roTaBiMBaeTcsa B COOTBeTCTBMU ¢ TpeboBaHnamm FOCT 13861-89, MCO 2503-83

nOCT 12.2.052-81.

NMPEMMYLLECTBA

« Metannunuyeckas KpblLwKa

« JlazepHas, HecTupaemMasa MapKMpoBKa C yKasaHneMm
napamMeTpoB gaBneHunda

. yHI/IBepCBI'IbeIVI HUNnenb gnda npncoeanHeHna pykaBoB

?6,3/9,0 Mm Apt. 211715 Apt. 2117517
« YnyulweHHasn KOHCTPyKumMs, 6onee TouHas ycTaHOBKa paboyero
naBneHns P ¥
e

+ OnameTp membpaHbl yBennyeH 4o 58,5 mm ‘/1 B

+ JlaTyHHBI KOpMyC AN KNC/IOpOoAa U YreKUCIoThI
« Y0oOHbI MaxXOBUK
+ CepBucHoe obcnyxusaHue

« VHamBuayanbHaa kopo6ka rapaHTUpPyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha
cknage

Apt. 2117516 Apt. 2113518

+ [MonHbIN Habop 3anyacTew

BxogHoe
BbixogHoe paBneHune Pacxop rasa Pacxop rasa BxopgHoe BbixogHoe

Mra (Bap) M3/4 n/MuH coeavHeHue coeanHeHune

ApTukyn HaunmeHoBaHune AaenexHue MlMa

2117515 BKO 50 KP Kucnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117577 BKO 50 4 Kucnopon 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G3/4” M16 x 1,5
2117517 BAO 5 KP AueTineH 2,5 (25) 0/15 (1,5) 5 - XoMyT M16 x 1,5 LH
2117579 BAO 5 4 AueTineH 2,5 (25) 0/15 (1,5) 5 - XoMyT M16 x 1,5 LH
2117516 5O 5 KP MponaH 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8114 LH M16 x 1,5 LH
2117578 B0 5 4 Mponak 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2133518 Y 30/AP 40 KP fggezgfgl‘:'” 15 (150) - - 30/40 G3/4" M16 x 1,5
2133519 ZSC?T/ ::;gOKMP P ?’arge':gﬁg:'” 15 (150) ; ; 30/40 G 3/4” M16 x 1,5

Y 30 KPIM
2133577 c BCTPOEHHbIM
noporpesatenem 36V

Yrnekucnblii

15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
ras, AproH

| "' e 1
3 |
- *‘h\
Apt. 2117577 Aprt. 2117579 ApT. 2117578 ApT. 2133519

6 | PelweHns gnsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

PEOYKTOPbI BAJIJTOHHbBIE N PEIYJTATOPDI
PACXOOA ' A3A KRASS

MAJTOTABAPUTHDIE KRASS

PenykTopbl 6an10HHbIE U perynaTopbl pacxoaa rasa manoraGapuTHble NpegHasHaYeHbl 415 MOHUXKEHUS U PeryiMpoBaHnNs
LaBNeHUs rasa, nocTynaroLwero 13 6anoHa, 1 aBTOMaTMYECKOro NoaaepXKaHns Ha NoCTOSIHHOM YpOBHE paboyero faBreHus
rasa npu NMTaHMM NOCTOB U YCTaHOBOK ra30BOW CBApPKW, PE3KK, Naiku, HarpeBa 1 ApYrux NpoLecCcoB ra3oniaMmeHHon
o6paboTKu.

PenyKTopbl 1 perynartopbl M3roTaBiMBaeTcsa B COOTBeTCTBMM ¢ TpeboBaHuamm FOCT 13861-89, MCO 2503-83

nOCT 12.2.052-81.

MPEMMYLLUECTBA

« JlazepHas, HecTupaemas MapKMpoBKa C ykasaHnem
napamMeTpoB gaBneHund

« YHMBepCanbHbIN HUMNEb 4718 NPUCOEANHEHNSA PYKaBOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

+ YnydweHHaa KOHCTpyKuns, 6onee TouHas yCcTaHOBKa
pabouyero gaBneHus

+ OunameTp MeM6paHbl yBennyeH o 38 mm Apr. 2117501 Apt. 2117505
« JlaTyHHbI KOpMyC AN KUC/TOPOAa W YrEKUCIOThI
« Poccuiickne cTaHAapTel NpUcoeanHeHNs

+ CepBuCHoe o06cnyxunBaHue

« VHauBuayanbHas kKopo6ka rapaHTUpPyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB pPefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEeHUN
Ha cknage

« [MonHbIN Habop 3anyacTtew

Apt. 2117500 Apt. 2117506
Apr. H H Bxonroe BbixogHoe paBneHue Pacxop rasa Pacxopn rasa BxogHoe BbixogHoe
pT- Ho avmeHoBaHne (EEMIEIS Mna (Bap) m3/4 n/MuH coeAuHeHue coeAuHeHune
Mna (Bap)
2117501 BKO 50 12,5 Kucnopon 15 (150) 1,25 (12,5) 50 - G 3/4” M16 x 1,5
2117505 BAO 51,5 Auetinen 2,5 (25) 015 (1,5) 5 - XoMyT M16 x 1,5 LH
2117500 BMO 5 3 Mponat 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8x1/14“ LH M16 x 1,5 LH
2117506 YP 6 6 z:;e’(”c""'” 15 (150) 07 (7,0) 15 ; G 3/4” M16 x 1,5
2117509 Y 30/AP 40 YImekuenbin g 150) - - 30/40 G3/4" M16 x 1,5
ras, AproH
2117508 7 SO/AP 40P yrnekucnbiit 15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
C poTaMeTpoM ras, AproH

2 TOOA TAPAHTUN

ApT. 2117509 ApT. 2117508

PelweHus ona peskun n ceapku | 7



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

PEAOYKTOPbBI BAJTJIOHHbBIE U PET'YJ1IATOPDI
PACXOOA ' A3A KRASS

MINI KRASS

PepnyKkTopbl 6a//TIOHHbIE M PerynaTopbl pacxoaa rasa mini npegHasHayeHbl 47151 MOHUXXEHUS U perynMpoBaHns AaB/eHUs rasa,
nocrtynatowero ns 6an1oHa, 1 aBTOMaTMYECKOro NoaaepXXaHWst Ha MOCTOSHHOM ypoBHe paboyero AaB/ieHus rasa npy NUTaHum

MOCTOB M YCTAHOBOK ra30BOW CBapKW, pe3Ku, Naiku, HarpeBa 1 Apyrux NpoLeccoB rasoniaMeHHol o6paboTKu.
-+|-
o
|
b

. Poccuiickune cTaHaapTbl NpucoennHeHns Apt. 2117609 Aprt. 2117610

MPEMMYLLIECTBA

. KoMnakTHble

. Bce rasbl (kucnopog, nponaH , aueTusieH, yrnekucoTa,
aproH)

. BapuaHT oByx cTyneH4artoro perynatopa Ar/CO2,
npoeanbHo ana MIG/MAG/TIG

. YHUBepCcanbHbIi HUMNe/b 49 NPUCOeANHEHNS PYKaBOB
@ 6,3/ 9,0 Mm

. CepBucHoe o6cnyxunBaHune

. MHavBuayanbHas Kopo6Ka rapaHTUpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB pefyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XpaHEeHUN
Ha cknage

. MonHbIi Habop 3anyacTen

=
- |
£

Aprt. 2117611 Aprt. 2117612

BxopgHoe Pacxop

A res poanewne | Bocavoeosnene | Pacronraa | ot | Broaoe | Buxomvoe
Mna (Bap) n/MuH

2117609 BKO 5012,5 mini  Kucnopoa 15 (150) 1,25 (12,5) 40 - G 3/4” M16 x 1,5

2117610 BAO 51,5 mini AueTune 2,5 (25) 015 (1,5) 5 - XOMyT M16 x 1,5 LH

2117611 BMO 5 3 mini Mponak 2,5 (25) 0,4 (4,0) 5 - W 21,8114 LH M16 x 1,5 LH

2117612 YP 6 6 mini ?’a”;e'“"c”b'“ 15 (150) 0,6 (6,0) 15 ; G 3/4” M16 x 1,5

2133614 Y 3O/APA0Pminic Ymeknenait g 50 - - 30/40 G3/4" M16 x 1,5

poTaMeTpom ras, AproH

Y 30/AP 40 P mini 2-x

Yrnekncnbin

2133615 cryneH4yaTbIit 15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5
ras, AproH
C poTaMeTpoMm
2 TOOA TAPAHTUU
= L
- | |
Aprt. 2117614 ApTt. 2117615

8 | PeleHns onsa pesku n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

PEIYJIATOPbI PACXOOA T'A3A

MPOMTEXKOMIJIEKT

PerynsaTtopbl pacxoga rasa MpoMTexKoMMNeKT npegHa3HayeHbl A1 NOHWXXEHUS U peryinpoBaHus AaBeHus rasa,
nocTynatoLiero us 6anioHa, 1 aBTOMaTUYECKOro nogaepXXaHUs Ha MOCTOAHHOM YPOBHe paboyero AaBneHus rasa Npu NUTaHum
NMOCTOB U YCTaHOBOK ra30BOM CBapKW, Pe3Ku, Naiky, HarpeBa 1 Apyrux NpoLeccoB ra3onjiaMeHHoin o6paboTKu.

NMPEMMYLLEECTBA

« MeTannunyeckas KpblllkKa

« YHUBepcanbHbIi HAMMNEeNb ANA NPUCOeANHEHUSA PYKABOB
©6,3/9,0 Mm

« J1aTyHHbIW KOPNYC ANS KNCIOPOAa U YINEKUCOThI
« Poccuiickune ctaHgapTbl npUcoeanHeHmns
« CepBUCHoe o6cnyxmnBaHme

« VMHaMBuayanbHas KOpo6ka rapaHTUpPyeT COXPaHHOCTb
MaHOMeTPOB peAyKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha
cknage

Apr. 2133612 Aprt. 2133610

N HaumeHoBaHue Ias BxogHoe paBneHve | BbixogHoe naBneHme | Pacxop rasa| Pacxop rasa BxopHoe BbixogHoe
PTAKY. MnMa (Bap) MnMa (Bap) m3/4 n/MuH coeauHeHue coeAuHeHue

2133612  SO/AP-40-P2-KP2 yrnekucnbiit 15 (150) - - 30/40 G3/4” M16 x 1,5
C 2 poTameTpamu ras, AproH

Y-30/APT1-40-P-KP2

C poTameTpom Yrnekncnbi
1 BCTPOEHHbIM ras, AproH
noporpesatenem 36V

2133610 15 (150) - - 30/40 G 3/4” M16 x 1,5

PeweHus ansa peskun v ceapku | 9



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

PEOYKTOP BA/ITOHHbBI KRASS A/19 HANOJ/IHEHUS
LLUAPOB TrA3OM

BblrO 50 BL

Pepyktop rennesbin BI'O 50 BLU npegHa3sHayvyeH Anga CHMXXEHUS AaBneHnsa n obecneyeHns 6e3onacHoCcTn n ygo6ctea npum
Hano/IHEHUM BO3AYLUHbIX WIAapoB renneM. PegykTop yctaHaBnnBaeTcs Ha 6annoHbl eMKocTbio 20-50 11, U3rotoBfieHHbIE MO
FOCT 949-73. PepgykTOop CHabXeH cneunasbHbiM PE3MHOBbLIM MYHALUTYKOM CO BCTPOEHHbBIM BHYTPU €ro NyCKOBbIM K/1anaHoMm
ONS nogayv renuvs B BO3AYLWHbIV Wwap.PegyKTopbl N3rotaB/iMBaeTCca B COOTBETCTBUM € TpeboBaHusamu MCO 2503-83.
PenykTopbl BbiNnycKaeTcs B KiMMaTU4eCKoM ncnonHeHun YXJ12 gna tuna atmocdepsl |l v rpynnel ycrnosuii akcnayataumm - 3
no FOCT 15150-69, Ho ansa pa6oTbl B MHTepBane temnepaTtyp -25°C +50°C.

——. T — BxogHoe gaBneHue |BbixogHoe naBnexHue Pacxog rasa BxogHoe TGS G
PTUKY] Mna (Bap) Mrla (Bap) m3/u coepnHeHne
3(3,0)

2133515 BKO 50 BLU Fenuit 20 (200) G 3/4” MyHAWITYK pe3nHosbiit
avam. 15,3 mm

Aprt. 2133515

PEOYKTOPbI BAJTJTOHHbLIE BbITOBbIE KRASS

POCI

PepykTopbl 6annoHHble npeaHasHa4dyeHbl Angd aBToMaTU4eCKOro nogaep>XaHna B 3afaHHbIX npegenax gasneHnsa napos
CXWMXeHHbIX yrnesoaopoAHbliX ra3os, OT6VIpaeMbIX 13 6ann1oHoB.

BxogHoe pnaBneHue | BbixogHoe gaBneHue Pacxopg raza BbixogHoe
ApTukyn HaumeHoBaHue BxopHoe coeguHeHue
MnMa (Bap) Mna (Bap) m3/4 coeAnHeHue

2117306  PCI-1-KRASS MponaH 2,5 (25) 0,07..1,6 (0,7..16) W 21,8x1/14“LH  Hunnenb 6 Mm
2117309  TACT-TKRASS MponaH 2,5 (25) 0,07..1,6 (0,7..16) 1,2 W 21,81/14“LH  Hunnenb 6 mwm
C BeHTUNeM

ApT. 2117306 ApT. 2117309

10 | PelweHuns AN pesku 1 cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

NOOOIPEBATEJIb YITIEKUCJ1OIO FT'A3A KRASS

My-2

MoporpeBaTtesnb YI/IEKMCNOro rasa NpeaHasHaYvyeH Ans noforpeBa yr/ieKMc/oro rasa, nocTynaloLwero B peryiatop pacxoaa,
B COCTaBe aBTOMAaTOB M MOJlyaBTOMaTOB [yroBOi CBapKW, a Takxe A/l NogorpeBa Bo3ayxa U ApYrux ra3os (MHEepPTHbIe ra3bl)
B YCTAHOBKaX, He TPeGyoLWUX TOYHOro NoagaAepXKaHUs TeMnepaTypbl ra3oB (3aWwuTa oT nepemepsaHms o60pyaoBaHus).
MoporpeBaTenb NPUMEHSIETCH COBMECTHO C NII0GbLIM PErYNATOPOM AaBMeHUs UK pacxofa rasa He3aBUCHUMO OT ero
KOHCTPYKLMU 1 NpeanpusTus NPon3BoaUTENS.

Motpe6naemasn
Hanpmxeuue BxopHoe pnaBneHue | Pacxop rasa BxopHoe BbixogHoe
ApTukyn HaumeHoBaHune MOLLHOCTb, BT, He
MnMa (Bap) n/MuH —. coeguHeHue coeAuHeHune

2155614 [1y-2 Yrnekucnbli ras 2,5(25) 50 150 G3/4” G3/4”

Apr. 2155614

PeweHus anga pesku n ceapku | 11



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3SAMETKUA

12 | PewweHns ona pesku n cBapku



GCE TEXHOJ/10OT M PE3KWN N CBAPKN

3ATBOPbI NPEAOXPAHUTEJIbHbIE
N KJTATAHbBbI OBPATHBIE KRASS

:

Membser of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

3ATBOPbI NMPEOOXPAHUTEJIbHBIE N KJTATTAHbI
OBPATHbBIE KRASS

3ATBOPDI 3IN/KJ1AMAHDbI KO

3aTBOpr npeaoxpaHutesibHble 30 npeaHasHa4deHbl ond npeaorsBpalleHna NpoxoXaeHna OﬁpaTHOFO yAapa (nnameHM),
BO3HMKAOLLEro Npu rasoniameHHon o6paboTke MeTannos, B 3almaemoe obopyaoBaHue (6anioH).

KnanaHbl o6paTtHble KO npegHasHayeHbl Ana npefoTepalleHns o6paTHOro Toka roptoyero rasa B CBapo4yHble pyKaBa BO BpeMs
npoBeneHus rasonsiameHHon o6paboTkn MeTasioB.

MpucoeanHNTENbHbIE pa3sMepbl, MM MponyckHas Pa5o‘l:?np;axsneﬂlne
ApTukyn HanmeHoBaHne MecTo ycTaHOBKMN Pa6ouas cpepa Cnoco6HoCTb MI'Ia,
2117568 3M-K-10 Bbixoa pegykTopa M16x1,5 M16x1,5
2117570 3MM-K-20 Bxopa pesaka (ropenku) M16x1,5 M16x1,5 Kncnopoa 40 1,25
2117572 3rM-K-30 B pa3pblB pykaBa 26,3 1 29 Mm 26,3 1 29 MM
2117569 3M-r-10 Bbixoa pepykTopa M16x1,5LH M16x1,5LH Toptouuii ras
2117571 3M-r-20 Bxoz pesaka (ropenkm) M16x1,5LH M16x1,5 LH np(f);f::lg;e/:e,\H) 5 03
2117573 3rM-r-30 B pa3pbiB pykaBa 26,3 1 09 MM 26,3 1 09 MM
2855574 KO-I-20 Bxopn pesaka (ropenku) 26,3 1 09 MM M16x1,5LH loptounit ras
2855576 KO-I-30 B pas3pbiB pykaBa 26,3 1 09 MM 26,3 1 09 MM loptounit ras
2855577 KO-K-30 B paspbiB pykaBa 26,3 1 09 MM 26,3 1 09 MM Kucnopoa
2855575 KO-K-20 Bxopn pesaka (ropenku) 26,3 1 09 MM M16x1,5 Kucnopoa

D E ﬁ%’ e il e e

Apr. 2117568 Apr. 2117570 Aprt. 2855574 ApT. 2855576

Een O e

Aprt. 2117569 Apt. 2117571 Aprt. 2855575 Apt. 2855577

Apt. 2117572 Apt. 2117573

14 | PelweHuna ons pe3kun n ceapkun



PE3AKWM O19 PYYHOW KNC/TOPOOHOW PE3KM KRASS

Membser of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

PE3AKM ON9 PYYHOW KNCJTOPOOHOW PE3KU KRASS

PE3SAKU MH)XXEKTOPHDbIE
P1, P2, P3, RB

Pe3akn MHXeKTOpHble NpeAHa3HaYvyeHbl A9 PyYHOM ra3o0KMC/I0POAHOIN Pe3KK (Packpos) IMCTOBOrO U COPTOBOrO MeTanna us
HU3KOYrN1epoamncTbix ctanen TonwmHon Ao 100 mm n 300 mM. OCHOBHbIEe NapamMeTpbl Pe3aKoB COOTBETCTBYIOT TPE6OBaHUAM MO
roCT5191-79

Knumatnueckoe ncnonHexme pesakoB — YXJ11un T1no FOCT15150-69, Ho ang paboTbl B AnanasoHe Temneparyp:
- ana P1A — o1 MuHyc 40° go nnatoc 40°
- ansa P1M — ot muHyc 20° go nntoc 40°
- ana P2A — ot muHyc 40° go nntoc 40°
- anga P3N — o1 muHyc 20° go natoc 40°.

MPEMMYLLUECTBA

« EBponenckun ansaimH

Apt. 2117529

. yl'ly‘-ILLIeHHaFl BEHTU/IbHAA KOHCTPYKLUUA

« [JononHutenbHble GpuUIbTPbI

+ YHMBepcanbHblA HUNNEeNb AN NnpucoeanHeHns pykasos @ 6,3/
9,0 MM

« CranbHble TPy6KM HAKOHEYHMKa — 6o/ee yCTONUUBDI K
ob6paTHOMY yaapy.

ApT. 2117530

« Poccuiickme ctaHaapTbl MyHAOLWTYKOB, €AUHbIE AR BCEX HaLUNX

NHXXEKTOPHbIX pe3aKoB
« KomMnnekT u3 1 Wrt. Hapy>XHOro v 4-x WT. BHYTPEHHNX r

MYHALLTYKOB.

« VHamBuayanbHas kopo6ka rapaHTUpPyeT COXPaHHOCTb Apr. 2117531
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHEHUN Ha '
cknage

» Hanuuune wtpux-koaa obnervaet paboTy No Npuemy, XxpaHeHuo
n cbopy rpy3sos

« CepBuCHOe 06CNyXMBaHNE

« Hanuune 3anuacTten

ApT. 2117526
+ 2 roparapaHtum

TonwwuHa Tun MyHALWTYKOB

Yron HaknoHa BxopHoe

ApTukyn HaumeHoBaHue RO o (T p::s:::::w;;o ::;)T):;:::Tél coepmHenne

2117529 P1A-100 AueTtuneH BEHTUNbHbIN 90 0-100 480 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2117530 P1M-100 MponaH BEHTU/IbHbIN 90 0-100 480 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117531 P1M1-100-YA4, MponaH BEHTU/IbHbIN 75 0-100 765 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117526 P2A-300 AueTtnneH BEHTUNbHbIN 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2117527 P3I1-300 MponaH BEHTUNbHbIN 90 0-300 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2117528 P311-300-Y MponaH BEHTU/bHbIN 75 0-300 765 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278071 P2A-02M AueTtnneH BEHTU/bHbIN 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2278070 P3IM-02M MponaH BEHTU/IbHbIN 90 0-300 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278072 P3M1-02MY MponaH BEHTU/IbHbI 75 0-300 768 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH
2278578 RB-22A FENIX  AuetuneH pblYaXHbIN 90 0-200 485 N°1/N°1,2,3,4,5,6 M16x1,5/M16x1,5LH

16 | PelweHuns Ans pesku n cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

Apt. 2117527 Apt. 2117528

4' ApT. 2278071 ApT. 2278070

ApT. 2278072 Apt. 2278578

MYHOLWTYKWM KRASS

MYHAOLWTYKW OJ19
PESAKOB MH)XEKTOPHDbIX

AIST HaumeHoBaHNe TonwuHa paspesaemoii |AaBneHue kucnopopa| AasneHue ropioyero | Pacxoa kucnopopa, | Pacxopn roptoyero
cTanu, MM Ha Bxofge, 6ap rasa Ha Bxoge, 6ap m3/vac pasa, m3/4ac

2117555 N°1BHyTpeHHUN AuetuneH 0-15

2117556 N°2 BHyTpeHHWiA AuetunneH 15-30 4 4.7 0,65
2117557 N°3 BHYTPEHHWN AueTunen 30-50 42 00312 76 075
2117558 N°4 BHyTpeHHWUI AueTtunneH 50-100 5 12,4 0,9
2117559 N°5 BHyTpeHHUI AuetunneH 100-200 75 0,1-0,2 21,75 1,25
2117560 N°1 BHYTpeHHMN MponaH 0-15 3,5 4/ 0,41
2117561 N°2 BHyTpeHHU# MponaH 15-30 4 5,8 0,49
2117562 N°3 BHyTpeHHMit MponaH 30-50 42 00115 8,6 0,49
2117563 N°4 BHYTpEeHHWUN MponaH 50-100 5 13,8 0,62
2117564 N°5 BHYTpPEHHUI MponaH 100-200 75 23 0,68
2117565 N°6 BHyTpeHHUI MponaH 200-300 10 0215 33,2 0,86
2117566 N°1 Hapy>Hbli Auetnnen/MponaH 0-100 -

2117567 N°2 HapyxHbii  AueTtuner/lponaH 100-300 -

Aprt. 2117555 Aprt. 2117560 ApT. 2117566

PeweHuns ansa pesku v ceapku |17



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

PE3AKWM O/19 PYYHOW KNC/TOPOOHOW PE3KM KRASS

PESAKU BHYTPAUCOIM/1O0BOI'O
CMELUEHNA KRASS

Pe3akn BHyTpnconnoBoro cMmeleHns npegHasHayeHbl ANs pPyYHON ra3o0KMC/I0POAHON Pe3ku (packposi) IMCTOBOIO N COPTOBOIO
MeTasi/ia U3 HU3KOYrnepoanCTbIX cTanen TonwmuHomn o 300 mm.

OcHoBHble napameTpbl pe3akoB KRASS cooTtsetcTBytoT TpeboaHmam FTOCT5191-79

Knnmatnyeckoe ncnonHexme pesakoB — YXJ11n T1no FOCT15150-69, Ho And paboTbl B AnanaszoHe Temneparyp:
- ANna paboTbl Ha auetTuneHe — ot MuHyc 40° o natoc 40°;

- ANns paboTbl Ha NponaH-byTaHe — oT MuHyc 20° go noc 40°.

NMPEMMYLLUECTBA

« OpuvH pesak Ansg nponaHa v auetuieHa -

« EBponencknin gnsaiiH

« PacnonoxeHune pblyara cHu3y ans ygo6ctea o6xsata Aprt. 2278588

pyYKn

« YHUMBepcanbHbIi HAMMNENb ANA NPUCOEANHEHUS PYKABOB
@ 6,3/ 9,0 Mm -

+ B komnnekTe c pesakom nocrtasnsercs MyHAWTYK PNM N°2

- CranbHble TPY6KM HaKOHEeYHUKa — 6onee yCTONUMBbI K

o6paTtHoMy yaapy.
Aprt. 2278589
« NHavBuayanbHaa kopo6Ka rapaHTUpyeT COXpPaHHOCTb

MaHOMEeTPOB pedyKTopa Npu TPAaHCMOPTUPOBKE U XpaHEHUN
Ha cknage

|
+ Hanunune wrpux-koga obneryaet paboTy No npuemy, :
XpaHeHuto n cb6opy rpysoB 3
« CepBuCHOe 06CcnyxunBaHue
« Hanuuune 3anvacrtei Apr. 2278590

« 2 roparapaHtuu

TonwwmHa

ApTukyn HaunmeHoBaHune las Tun (O (RN paspesaemoro Tun MyHAWTYKOB BxopHoe coegnHeHne
meTanna, Mm

Yron Hak/noHa

2278588 KRASS-535 ﬁiﬁ;”;le”/ BEHTUbHIT 90 0-300 535 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
2278589 KRASS-800 ﬁ‘;‘z:’;’f”/ BeHTUNbHBIN 75 0-300 800 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
2278590 KRASS-1000 QE;ZTH/ BEHTUbHBIT 75 0-300 1000 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
2278585 KRASS-535-P ﬁ‘;i:;e”/ PbIUAXHbIf 90 0-300 535 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
2278586 KRASS-800-P QE;ZTH/ PbIYaKHBIF 75 0-300 800 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH
2278587 KRASS-1000-P ﬁ‘;i:;e”/ PbIUAXHbIf 75 0-300 1000 ANM/PNM M16x1,5/M16x1,5LH

__

— =

Apt. 2278585 Apt. 2278586
F — .

Aprt. 2278587

18 | PelieHunsa ans pesku n cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

MYHOLUTYKWN KRASS

MYHAOLWUTYKW

O14 PESAKOB
BHYTPUCOIM/TOIoOBO
CMELLEHUA

JaBneHue Ha Bxoae, MlMa Pacxop, m3/4ac:
TonwmHa

Aptukyn | HammeHoBaHue paspesaemoni
cTanu, Mm

Kucnopopga Kucnopoaga
Kucnopoaa ropto4yero rasa roptoyero rasa
pexyuwero noporpesaroLwero

2411000 ANM N°O MoHo6n0ok 3-10 2,00 0,20 1,84 1,53 0,4
2411001 ANM N1 MoHo6nok 10-25 2,80 0,20 4,25 2,26 0,56
2411002 ANM N°2 MoHo6nok 25-75 3,40 0,30 5,94 2,49 0,62
2411003 ANM N°3 MoHo6n0ok 75-125 4,10 0,40 9,6 34 0,85
2411004 ANM N°4 MoHo6n0ok 125-175 4,80 0,40 14,7 4,08 0,99
2411005 ANM N°5 MoHo6n0ok 175-225 5,00 0,55 19,8 4,5 113
2411006 ANM N°6 MoHo6n0ok 225-300 6,20 0,62 255 4,5 113
2421224 PNM N°O CoctaBHoW 3-10 210 0,35 1,84 0,62 0,54
2421218 PNM N°1 CoctaBHoW 10-25 2,80 0,40 4,05 0,79 on
2421219 PNM N°2 CocTaBHoW 25-75 3,50 0,40 5,32 0,79 0,71
2421220 PNM N°3 CocraBHow 75-125 4,10 0,40 10,5 1,2 11

2421221 PNM N°4 CocraBHow 125-175 4,10 0,45 16,98 1,56 1,41
2421222 PNM N°5 CocraBHow 175-225 4,80 0,45 22,62 1,56 1,41
2421223 PNM N°6 CocraBHow 225-300 6,00 0,45 26,04 1,56 1,41

e
T

Aprt. 2411000 ApT. 2421218

Pewenwns pna pesku n ceapku |19



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3AMETKU

20 | PeweHns ana pesku n cBapku



GCE CUTTING & WELDING TECHNOLOGIES

[[OPEJIKN KRASS

Membser of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

[TOPEJIKWN TA3OINJIAMEHHbBIE KRASS

2,3, r3y

lopenkun rasonnaMeHHble NpegHasHayYeHbl 4NA PYYHbIX NPOLIECCOB Fra30KUC/TIOPOAHOW CBAPKU, Manku, HarpeBa v apyrux BMAoOB
rasonnamMmeHHon o6paboTkn MeTannoB. OCHOBHbIE NapameTpbl FOPenok CooTBeTCTBYIOT TpeGoBaHuam TOCT 1077-79

NMPEMMYLLECTBA

- EBponetickun gnsanH Apr. 2117533

« YHMBeEpCanbHbIN HUMMNeb 419 NPUCOeNHEHNSA PyKaBoB
©6,3/9,0 Mm 1

+ Poccuiickne ctaHaapTbl HAKOHEYHUKOB

+ BO3MOXHOCTb MCNONB30BaHNSA aLETUIEHOBbBIX U

nponaHOBbIX HAKOHEYHUKOB 6e3 3aMeHbl PY4YKHn ApT 2117534

+ MHouBuayanbHaa kopobka rapaHTMpyeT COXPaHHOCTb
MaHOMETPOB peayKTopa Npu TPaHCMOPTUPOBKE U XPaHeHUN 1
Ha cknage

+ Hanuune wrpux-koga obneryaet paboTty no npmemy,
XpaHeHunto n c6opy rpysos ApT. 2117535

« CepBucHoe obcnyxuBaHune

« 2roparapaHtuu

Apt. 2117532

TonwwmHa cBapmMBaemMoro

ApTtukyn HaumeHoBaHune las e HakoHe4HuKM B KOMNnekre BxopgHoe coeauHeHne
2117533 [2C-123 AueTtuneH 0,5-9 N°1,2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117534 r2C-23 AueTuneH 2-9 N° 2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117535 r2C-13 AueTuneH 0,5-9 N°1, 3 M16x1,5/M16x1,5LH
2117532 2C-M tvin MAJTKOTKA AueTuneH 0-9 N°O,1,2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2277578 2C-MuHu AuetunneH 0-9 N° 0, 1, 2 uenbHOTSAHYTbIE M16x1,5/M16x1,5LH
2277599 [3C-345 AueTuneH 4-15 N°3,4,5 M16x1,5/M16x1,5LH
2277016 r3y-3-23 MponaH 2-9 N° 2,3 M16x1,5/M16x1,5LH
2277017 r3y-4-45 MponaH 9-15 N° 4,5 M16x1,5/M16x1,5LH

Apr. 2277578 ; Apt. 2277599
¥
Aprt. 2277016 f Apt. 2277017

22 | PelueHunsa Ans pesku u cBapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

HAKOHEYHUKW OJ14 TOPEJIOK KRASS

HAKOHEYHWKWU O14
FTOPEJ/IOKT2,I'3,I'3Y

[aBneHue Ha BxoAe, Bap Pacxop, M3/4

Aptukyn | HaumeHoBaHue CocraB

Kucnopoaa ropto4yero rasa Kucnopopga roproyero rasa

2117544 N°O0 AueTuneH 0-0,5 0,03 0,04
2117545 Ne1 AueTunen 0,5-2 0,0 0,12
2117546 N°2 AuetnneH 2-4 0,24 0,28
2117547 N°3 AueTunen 4-9 1,0-8,0 0,49 0,58
2117548 N°4 AueTtnneH 9-12 0,86 1,05
2117549 N°5 AueTunen 12-15 1,10 1,21
2277550 N°6 AuetnneH 15-18 1,65 2,00
01-1,0
2117551 N°2 MponaH 2-4 0,98 0,52
2117552 N°3 MponaH 4-9 2,03 0,80
3,5-7,0
2117553 N°4 MponaH 9-12 3,68 1,45
2117554 N°5 MponaH 12-15 4,20 1,70
N°O0
2277557 . AuetunneH 0-0,5 0,1 0,12
LeNIbHOTAHYTbIV
O:
2277555 N1 _ Auetnnen 0,5-2 1,0-0,8 0,24 0,28
LeNIbHOTSAHYThI
N°2
2277556 AuetunneH 2-4 0,49 0,58

LEeNbHOTSHYTbIN

—
/—
—

~
=
=

Apt. 2117544 - 2277550

—
—
—

Aprt. 2277557 - 2277556 Aprt. 2117551 - 2117554

PelweHuns ona pesku v ceapku | 23



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

KOMIJIEKTbI AJ19 CBAPK N PE3K KRASS

PIr-1

KomnnekTt PI-1 npegHa3HayeH ansa py4yHon cBapku 1 narku MeTansioB, PyYHO pasaennTesibHON pPe3kn HU3KOYriepoancTbIX
cTanen o6bIKHOBEHHOIO Ka4yecTBa C MPUMEHEHMEM Fra30KUCIOPOAHOMO NJIAMEHWN NPU BbIMO/THEHUM MOHTAXHbIX, PEMOHTHbIX U
aBapuiHbIX paborT.

COCTaB

Pyuka, pexyllas Hacagka B C60pe C HANMeNsMU U raikamu, CBapOYHbI HAKOHEUHNK,

2278066 Pr-ii MponaH .
MYHALUTYK HapY>XHbI,3 BHYTPEHHUX MYHALUTYKA, 3 CBAPOYHbIX MyHALITYKa

2278067 PrA Auetunen Pyuka, pexyLias Ha€anKa B c6ope C HUNMNENSMU U rainkamu, CBapOYHbIi HAKOHEYHNIK,
MYHALUTYK HapPY>XHbI1,3 BHYTPEHHUX MYHALUTYKA, 3 CBAPOYHbIX MyHALWTYKa

2278068 PIM B Keiice MponaH PepykTopbl BKO 50 12,5 1 BINO 5 3, komnnekt Pr-111, 3axwuranka, koY, Habop nrn ans
04MCTKN,3,8 M pyKaBa crnapeHHoro 6,3/6,3 Mm)

2278069 PI-1A & Keiice AueTinen PepykTtopa BKO 50 12,5 1 BAO 5 1,5, komnnekT PIr-1A, 3axuranka, ko4, Habop nurn gns

o4ncTkn,3,8 M pykaBa cnapeHHoro 6,3/6,3 mm)

ApT. 2278066 Aprt. 2278068

Aprt. 2278067 Aprt. 2278069

24 | PelueHna A5 pe3Ku 1 capkun



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

[[OPEJIK/ INMPOINAHOBbBIE BbITOBbIE KRASS

KPT, FLAME GUN

lFopenkn KPT (MasnbHuk-kapaHgaw) u Flame Gun ncnonb3syetcs Ans caMbiX TOYHbIX U MENKNX CBapOYHbIX U Nasi/ibHbIX paboT.

NMPEAHA3HAYEHbI O/14 NMPEMMYLLEECTBA

- [MnaBku Npunos, B TOM Yncne U3 30/10T7a U cepebpa, TOHKUX . Mbesonoaxwur
Me[HbIX LWTbIPEN, CTEKNITHHbIX TPY6OK

« Ypo6Ho paboTatb 04HOWN PyKoW

« [Mpn pemMoHTe 31eKTPOHNKHN

« PacceuBaHue tenna

« lOBenupHbIx paboTtax

« Pabotaet 6€3 nepepbiBOB

« [Mpoumnx 6bITOBbIX 1 XO3ANCTBEHHbIX HYX/ NPWU Harpeee

He6ONbLUMNX AeTaNen, B TOM YNC/Ie U B Pa3/IMUHbIX

« [Onqa HarpeBa TpebyeTcs 0KoNo 3 CeKyH

TPYAHOOOCTYMHbIX MecCTax « MakcumanbHasa Temnepatypa ao 1500 °C

+ lnaBka n cBapKa NNacTUKOBLIX 3N1EMEHTOB « B OT/IMYMM OT KNACCUUYECKOrO 3/1eKTPUHECKOro Nas/ibHMKa

+ PeMOHT 0ukoB 1 Apyrux akceccyapos

ANS HarpeBa TpebyeTcsi BCEro okono 3 CeKyHa

« B noxogHbIX ycNoBUAX ANA pasBeaeHnsa orHs

« PasmopaxunBaHus 3aMKoOB

- B kynuHapwun gna npurotosBneHmna kpem-6ptone, dnamos,
pa3sMopaxnBaHNA MACa U APYrux NPoayKToB

Aptukyn Cocras

2681001 lopenka pyyHaa nasanbHas Tuna KPT-01 (“MasnbHuk-kapaHaaw”)

2681002 lopenka py4Hasa nasnbHasa trna KPT-02 (“MasnbHuk-kapaHaal”)

2681003 lopenka nasnbHaga TMna Flame Gun-1 4ns rasoBoro 6annoH4YnKa

2681004 lopenka nasnbHasa Tuna Flame Gun-2 gns razoBoro 6anioH4Ymka

2681005 lopenka nasnbHaga TMna Flame Gun-2-360°C ans rasoBoro 6anioH4YuMKa, BpaweHme 360 rpaa.

. T

Apt. 2681001

ApT. 2681002

ApT. 2681005

ApT. 2681003

PeweHus ansa pesku un capku | 25



GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

[FOPEJIKN TA3OBO3AYLUHbIE KRASS

I'B

lopenka py4dHasi rasoBo3ayLIHas UHXeKTopHas Tuna B npegHasHayeHa Ansa Harpesa U3genuii U 3aroToBoK M3 YEPHbIX 1
LBETHbIX METaN/MIOB U UX NankKW, ONnlaBNeHUs GUTYMHbIX PY/IOHHbIX MaTEPUANOoB, CYLLKU NUTENHbIX PopM, obXnra ctapom
Kpacku, peMOHTa KabenbHbIX MMHUI 1 ap. paboT.fopenkn cepun 211 MoryT 6biTb OCHaLLEHbl CUCTEMOW Nbe3onoaXxura u
cuctemon SWIWEL npotmB 3akpyunBaHus pykaBa

Cucrema SWIWEL — cBoboaHble BpalleHne pykaBa Ha 360 rpagycoB

- fasnesuenpenaia e mm

2117539 [B-100 BeHTunbHas 0,54-1,07

2117538 ['B-100-P PblvaxHas 35 0,57 520

2117537 [I'B-1M BeHTtunbHas 50 1,07 925

2117536 [B-111-P Pblya)kHas 50 213-4,26 960

2117541  B-121 BeHTunbHas 70 0204 2754 1000

2117540 [B-121-P PbiyaxHas 70 2,7-5,4 1020

2117543 [B-131 BeHtnnbHas 2x50 1,68-3,36 1020

2117542 B-131-P PbiyaxHas 2x50 1,68-3,36 1040

2630544 [B-21 BeHtunbHas 50 213-4.26 1060 [Oa
2630545 [B-211 BeHTunbHasa 50 213-4,26 1060 [a [a
2630546 [B-211-P PbiuaxHas 50 0206 2,13-4,26 1070 Oa
2630547 [B-211-P PblyaxkHas 50 213-4,26 1070 Ha Oa

— L. I

Apt. 2117539 Ap1.2117541

Ap1.2117540

ApT. 2117538

Apt.2117537 g | S,

ApT.2117542

o= — e

Apt1.2117536 Apt.2117543

26 | PelieHna ons pesku n capku



GCE TEXHOJIOT N PE3KU 1 CBAPKU

e
- — \

ApT. 2630544 \ ApT. 2630546

ApT. 2630545 ApT. 2630547

KOMIJIEKTblI TA3OBO3AYLUHbIE KRASS

'B C PYKABOM

KoMNaeKT ra3oBo3ayWwHbIi NpeaHasHayYeH 419 Harpesa U3Ae/nii 1 3aroTOBOK M3 YepHbIX 1 UBETHbIX METa/I0B U UX NMaiku, OnaasieHs
GUTYMHBIX PY/IOHHbIX MAaTEPUAaNoB, CyWKM TNTEAHBIX GOPM, OGXKMra CTapoi KPacKu, PEMOHTa KaBGebHbIX IMHUIA U Ap. paboT.

KOMMNEKT COCTOUT W3 ra30BO3/YLLUHON rOPEKN C PyKaBOM C GUTUHIaMK A1 GbICTPOro NOAK/IIOUEHUS K MPONaHOBOMY PeayKTopy.

- fasnesuenpenaia He

2631001 B-100 BeHTunbHas 0204 0,54-1,07
2631002 rB-111P PblyaxHasn 50 2]13-4,26 960 5

ApT. 2631001

.

Aprt. 2631002

PeweHwns onsa pesku v capku | 27



GCE TEXHOJIOI N PE3KWN 1 CBAPKU

3SAMETKUA

28 | PelieHna ona pesku n cBapku



GCE CUTTING & WELDING TECHNOLOGIES

KOMIMJIEKTYOLWWE U TIPUCTIOCOBJIEHNA K
[ASOCBAPOYHOMY OBOPYAOBAHNIO KRASS

Membser of the GCE Group




GCE TEXHOJIOI MW PE3KW 1 CBAPKU

KOMTIIJIEKTYOLWWE U TIPUCTTIOCOBJTEHNA K TASOCBAPOYHOMY
OBOPYAOBAHMIO KRASS

2279202 Linpkynb ¢ kapeTtkoi LK-1 (OnnHa 6e3 kapeTkn 350 mm)
548960080140 [epxxaTtenb Menka cBapLumka
2994003 Menok cBapuka 100x10x10 mm
548960080129 Menok cBaplymka 125x5x12 mm
2997109 3axuranka
2996004 KpemHuin gna 3axuranku
15010101 3epkano gns ceapku
g

FANKIN

HaumeHoBaHune
2190582 laiika 19 M16x1,5 nesas (/1aTyHb)

2190583 laiika 19 M16x1,5 npaBss (/laTyHb)

2190600 laiika HakugHas 27 W21,8 neBas (/1aTyHb)

2190601 lanka HaknaHas 27 W21,8 npasas (J/1aTyHb)

2190602 laika HakunpHasa 32/16 G 3/4 npaas (/1aTyHb)

T W .

HNTTTEJIN

2190588 Hunnenb $6 mm M16x1,5 (ANIOMUHWIA C rasibBaHNYECKUM NOKPbITUEM)

2190589 Hunnenb $9 mm M16x1,5 (ANOMUHWIA C ranbBaHNYECKUM MOKPbLITUEM)

2190590 Hunnenb yHuBepcanbHbli $6/$9 MM (ANOMUHNIA C ralbBaHNYECKMM NMOKPbITUEM)

R

30 | PelwieHna ons peskun n ceapku



GCE TEXHOIOI MW PE3KIN 1 CBAPKU

MNEPEXOOHNKI

HanmeHoBaHue
2190594 MepexoaHuk $6/6 MM (ANIOMUHUIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)
2190595 MepexoaHnk $6/9 MM (AIOMUHWIA C ranbBaHUYECKMM MOKPbITUEM)
2190596 MepexoaHnk $9/9 MM (AIIOMUHWIA C ranbBaHUYECKUM MOKPbITUEM)
2190593 MepexoaHuK yHUBepCcanbHblii 6xX9/9x6 (ANOMUHWUIA C ranbBaHUYECKMM NOKPbITUEM)
2190592 MepexoaHnk W21,8x1/14”-G3/4 (nns umnopTHoro 6annoHa) (J/laTyHb)
2190591 MepexoaHuk G3/4-W21,8x1/14” (NS UMNOPTHOTO peayKTopa) (/laTyHb)
2190603 TpoWHWK yHMBEpCasbHblil 6/9x6/9x6/9 (JlaTyHb)
MPOKJTALKWN

HaunmeHoBaHue
2190578 Mpoknagka 19 (nog W21,8x1/14”-) k BIMO nonnamua

2190579 MNpoknaaka 23 (noa G3/4”) k BKO nonnamua

MAHOMETPbI 1 PACXOAOMEPBHI AMAMETPOM 50 MM B MI'A, PE3bBA M12

2190101 MaHomeTp AuetuneHosbii 0,4 MlMa
2190102 MaHomeTp AuetuneHosbii 4,0 MlMa
2190103 MaHomeTp azosbii 1,0 MIMa
2190106 MaHomeTp KucnopogHbiii 2,5 MlMa
2190107 MaHomeTp KucnopogHbliii 25,0 MIMa
2190108 MaHomeTp MponaHoBbin 0,6 MIMa
2199002 Potametp-kon6a Y30/AP40
2190605 Pacxopomep Ar/CO2 30/40 I/min

® 5
2]

PeweHuns ansa pesku v ceapku | 31




PErMOHAJIHBIE O®UNCbI

EBPOTA AMEPUKA A3NA
YEXMS NATUHCKAS| AMEPUKA KUTAN
OPAHLINS MEKCUKA NHANS
FEPMAHUS CLUA poCcKa
BEHIPUS OA3
NTANINS

MOJIbLLA

MOPTYFANUS

PYMbIHNS

NCMAHWA

LIBELINS

BEJIMKOBPUNAHWA N UPTAHONA

MoceTnTe: www.gcegroup.com
russia.gcegroup.com

o] 00O ,[CE Kpacc*, Poccuitickaa ®epepauns, 194100, CankT-MNeTtepbypr, yn. KaHtemmnposckas, a. 12 A
BecnnatHbii Ten.: 8 800 5000 423
russia.gcegroup.com

Gas Control Equipment




